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Преобразования Петра I
1. Новое летоисчисление от Рождества Христова.

2. Первая печатная газета.

3. Первый музей – Кунсткамера

4. Первая публичная библиотека.

5. Создание русского флота.

6. Открытие новых заводов.

7. Возникновение новых городов.

8. Открытие новых школ.

9. Новая мода.

	Миля морская

Верста
Сажень
Узел

Маховая сажень
Пядь
	Скорость

Расстояние


I. Уровень 
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Составьте  по таблице взаимообратные задачи и решите их.

	Скорость
 V  
	Время
 t 
	Расстояние 
S

	12км/ч
	5ч
	?

	
	
	

	
	
	


Два всадника выехали одновременно навстречу друг другу из разных городов, расстояние между которыми 592 км. Скорость одного всадника 25 км/ч, скорость другого 23 км/ч. Какое расстояние было между всадниками через 3 часа?
Начерти схему и реши задачу.
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Составь задачу по схеме и реши её.
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             V =85км/ч                                        ?
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	Считать устно 
	Да
	нет
	Не совсем
	

	Сравнивать величины
	Да
	нет
	Не совсем
	

	Решать задачи
	Да
	нет
	Не совсем
	

	Решать уравнения
	Да
	нет
	Не совсем
	


Я умею..


Неизвестное число уменьшили в 3 раза и получили 289.


X :  3 = 289





Число 7591 уменьшили на несколько единиц и получили 306


7591   -  y =306





5 * X - 10 = 290






























































525км


t =3ч








